Pokud jste si nevyzvedli sešit ve škole VE ČTVRTEK 2.4., 

tak zakupte, prosím, sešit číslo 511 a děti tyto příklady do něj 

opíší a vypočítají je:

10 – 8 =                           5 – 4 =                                     5 – 4 =
  8 – 7 =                           6 + 3 =                                   10 – 0 =
  4 + 6 =                         10 – 6 =                                     1 + 0 =
  5 + 5 =                           9 – 3 =                                     3 + 6 =
10 – 5 =                           7 – 5 =                                   10 – 7 =
  8 + 1 =                           2 + 2 =                                     4 + 3 =
  8 + 2 =                           5 + 4 =                                     1– 1 =   
10 – 1 =                           6 – 3 =                                     0 + 7 =
  2 + 6 =                           6 + 2 =                                     7 + 2 =

10 – 9 =                           9 – 4 =                                     7 – 2 =

  4 + 2 =                          5 + 2 =                                     1 + 9 =

  4 + 4 =                          2 + 7 =                                     4 – 0 =

  2 + 3 =                        10 – 1 =                                     7 – 3 =
